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SKRÓCONA INSTRUKCJA OBSŁUGI 
 

Rozdzielacz Wideo Audio 
 

1. Wygląd 

 

 
 

Rozdzielacz wideo-audio 

 

 Nr Opis  

 1. Wskaźnik zasilania  

 2. Interfejs sieciowy  

 3. Wskaźnik sieci kaskadowej  

 4. Wskaźnik sieciowy  

 5. Wejście zasilania  

 6. Przycisk resetowania  

 7. Interfejs kaskadowy  

 8. Zaciski  
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2. Schemat połączeń 

 
 

3. Instalacja 

Przed uruchomieniem 

 

• Należy upewnić się, że urządzenie w opakowaniu jest w dobrym stanie. 

Upewnić się, że wszystkie powiązane urządzenia są odłączone od zasilania podczas instalacji. 

Sprawdzić specyfikację produktów dla danych warunków instalacji. 

Poszczególne kroki 

 

1. Przymocować szynę DIN do ściany. 

 

 

Używać wyłącznie dopasowanej szyny DIN. 

 

2. Docisnąć czerwony zacisk do góry i zablokować go na szynie DIN. 

 

 
 

Instalacja rozdzielacza wideo-audio 
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4. Opis oprzewodowania 

 

 

Upewnić się, że wszystkie powiązane urządzenia są odłączone od zasilania podczas 

instalacji. 

 

Poprowadzić przewody zasilające urządzenia tak, jak to pokazano na rysunkach poniżej. 

 

Stację bramową należy podłączyć do zacisku CH6 rozdzielacza wideo-audio za pomocą kabli 2-żyłowych. 

 

Stację wewnętrzną należy podłączyć do któregokolwiek z zacisków CH1-CH5 rozdzielacza wideo-audio za 

pomocą kabli 2-żyłowych. 

 

Podłączyć również napięcie 24 VDC z zasilacza do złącza zasilania monitora. 

 

- Połączenie rozdzielacza EDS201B/IP z monitorem stacji wewnętrznej: 4 przewody (2 przewody 

danych z rozdzielacza + 2 przewody zasilania z szyny DIN). 

- Połączenie rozdzielacza EDS201B/IP z kamerą zewnętrzną: 2 przewody (zasilanie + dane). 

 

 
 

- Moc wyjściowa zacisków od CH1 do CH5: 24 VDC, 6 W maks. 

- Moc wyjściowa zacisku CH6: 24 VDC, 16 W maks. 

- Podłączyć router do rozdzielacza EDS201B/IP za pomocą kabla RJ-45 LAN. 

 

Grubość przewodu 

 

 24 AWG 

(0,2 mm²) 

20 AWG 

(0,5 mm²) 

18 AWG 

(0,8 mm²) 
RVV 4 

 

 Odległość 

transmisji ≤ 60 m 

Odległość 

transmisji ≤ 60 m 

Odległość 

transmisji ≤ 60 m 

Odległość 

transmisji ≤ 35 m 

 

 



 EtiamPro 

V. 03 – 14.12.2022 5 ©Velleman Group nv 

5. Uruchamianie systemu 

 

System posiada pełny kreator uruchamiania. To bardzo ważne, aby postępować zgodnie z instrukcjami 

kreatora. Nie należy zmieniać żadnych parametrów podczas uruchamiania. 

 

Krok 1. Wprowadzić silne hasło i kliknąć OK. 

 

 
 

Krok 2. Wybrać żądany język i kliknąć Next. 
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Krok 3. 

 

1. Przesunąć przycisk DHCP w prawo (przycisk na chwilę stanie się zielony, potem szary). Router 

(sieci domowej) udostępni adres IP. W skrócie: 

a) Najpierw włączyć urządzenie. 

b) Parametry IP uzupełnią się automatycznie.  

c) Przycisk DHCP stanie się z powrotem szary. 

2. Kliknąć Next. 

 

 
 

Krok 4. Nie należy zmienić parametrów standardowych. Kliknąć Next. 
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Krok 5. Urządzenie (jednostka zewnętrzna) pojawi się na liście. Wybrać urządzenie z listy. Znak √ 

pojawi się obok urządzenia. Nie ma potrzeby wprowadzania numeru seryjnego ręcznie. 

 

 
 

Krok 6. Kliknąć Finish. Urządzenie jest gotowe do pracy. Można połączyć urządzenie z aplikacją 

Guarding Vision do użytku mobilnego. Aplikacja Guarding Vision jest dostępna w Google Play i w App 

Store.  

 

App Store: https://apps.apple.com/us/app/guarding-vision/id1101697283 

 

 
 

Play Store: https://play.google.com/store/apps/details?id=com.mcu.guardingvision&hl=nl 

 

 
 

https://apps.apple.com/us/app/guarding-vision/id1101697283
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.mcu.guardingvision&hl=nl


 EtiamPro 

V. 03 – 14.12.2022 8 ©Velleman Group nv 

6. Połączenie z Guarding Vision 

 

1. Należy upewnić się, że moduł EDS201B/IP jest fizycznie połączony z routerem za pomocą kabla 

LAN. 

2. Połączyć smartfon z domową siecią bezprzewodową (Wi-Fi) lub siecią transmisji danych. 

3. Zeskanować kod QR, który można znaleźć w menu ustawień monitora: jednostka wewnętrzna. 

4. Na jednostce monitora wejść w ustawienia Settings 

 

 
 

i kliknąć symbol  

 

 
 

W prawej kolumnie wcisnąć Guarding Vision Service Settings. 

 

 
 

5. Aktywować opcję Guarding Vision Service. 

 

 
 

6. Uruchomić aplikację Guarding Vision. W razie potrzeby założyć konto lub zalogować się na 

istniejące. 
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7. Wybrać ikonę +, aby dodać urządzenie (1). Następnie wybrać opcję Scan QR code (2).  

 

 
 

8. Zeskanować wyświetlany kod QR. 

 

 
 

9. Urządzenie zostało dodane i jest gotowe do użytku. Teraz można oglądać obrazy rejestrowane na 

żywo i odtwarzać starsze nagrania. 
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7. Aktywacja powiadomień Push 

 

Aby otrzymywać powiadomienia push i obrazy rejestrowane w czasie rzeczywistym za każdym razem, 

gdy uruchamia się dzwonek do drzwi, należy aktywować funkcję powiadomień push. 

 

 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Made in PRC 

Imported by Velleman Group nv 

Legen Heirweg 33, 9890 Gavere, Belguim 

www.velleman.eu 
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